

**亚奥特** 从源头做起的好牛奶

# 十年老订户不只是习惯更看重质量

作为中国学生饮用奶生产企业殊荣的获得者,亚奥特乳业重视产品质量,以最优的质量体系,为消费者提供着最健康安全的乳品,早已成为消费者的共识。

“我订亚奥特牛奶十年了,中间也换过一些大品牌的牛奶,感觉就是不如亚奥特的。”花园社区今年60岁的李女士,是一名普通的亚奥特乳品消费者。李女士不仅给自己和老伴常年订亚奥特牛奶,还给孙子、外孙各订了一份。像李女士这样真正体会到亚奥特乳品质量的消费者,遍布全省各地。产品质量从来不靠说而靠做,是亚奥特乳业严谨质量体系的一贯作风。

在亚奥特乳业的每个车

间,随处可见的是“三鹿事件就是一面镜子”、“良心管理企业,质量重于一切”等标语,时刻提醒着工人和企业。亚奥特乳业获得的荣誉,也是对企业严把质量关的肯定。公司在山东省乳品行业率先通过了ISO9001国际质量体系、HACCP食品安全双认证;产品先后被国家农业部认定为绿色食品、全国质量信得过食品、中国乳业优秀企业、国家学生饮用奶计划推广先进单位、连续六次被评为山东省消费者满意单位,被国家工商总局认定为中国驰名商标、山东人最信赖的食品品牌等荣誉。

作为食安山东质量诚信联盟企业代表,“自己养牛,咱家的牛奶零添加”是亚奥特乳



业敢于勇于印制在产品包装盒上的一句实在话。走进亚奥特生态牧场不难发现,为保障奶源安全,亚奥特养的每头奶牛,不仅耳朵上有芯片,腿上

还有计步器,奶牛一天走多少步、喝多少水、吃多少饲料,都了如指掌。了解奶牛活动,通过比对正常活动量查出有问题的奶牛,数字化管理系统自

动屏蔽不适合挤奶的奶牛。

生鲜牛奶六不收原则,让消费者领会到了亚奥特乳业做好奶、良心奶的良苦用心和坚强决心。散户饲养的奶、手工挤的奶、人情面子奶、未防疫检验的奶、检验不合格的奶、未签订合同的奶一律不收,是亚奥特乳业雷打不动的铁律。

对质量的管理,亚奥特乳业不仅停留在喊口号上,更多的是体现在奶源、生产、运输、工艺等各个环节。国家对牛奶中微生物含量的标准为每毫升200万单位,亚奥特乳业就敢压缩到10万单位。在不断的自我施压、自我提高过程中,亚奥特乳业产品质量悄然得到质变。

文/片 本报记者 赵兴超



## 答题有奖快来抢

本报联合山东亚奥特乳业有限公司,推出亚奥特乳业系列报道,为消费者呈现有良心、负责任的亚奥特乳业全貌。每期设3道问题,答案就在当期报纸,每天答对问题前10名消费者,可获得亚奥特牛奶一箱。答案发送至本次活动专用邮箱:qlwbzxc@163.com,并留下您的联系电话。

## 本期问题:

- 1、亚奥特乳业印制在产品包装上的质量保证宣言是?
- 2、亚奥特生鲜牛奶六不收原则具体内容是?
- 3、亚奥特乳业对牛奶微生物的内控标准是多少?

# 顶呱刮奥运主题彩票即将上市

## “加油中国”为中国奥运健儿加油



再过十余天,第31届夏季奥林匹克运动会将在南美洲城市——里约热内卢的马拉卡纳体育场隆重开幕。

此刻,大洋彼岸的巴西里约热内卢已做好准备迎接世界各国的朋友。这是夏季奥林匹克运动会首次来到南美洲,

也是首次在葡萄牙语城市主办。此时,奥林匹克圣火正在巴西各地激情传递,并最终于8月5日抵达里约热内卢马拉卡纳体育场,在奥运会开幕式上点燃主火炬。

此刻,中国奥运代表团的备战也已进入最后的冲刺阶段。中国代表团将派出416名运动员参加本届奥运会26个大项210个小项的比赛。8月5日当晚,他们将再次身着“番茄炒蛋”礼服欢乐登场,为登上奥运领奖台而奋力拼搏!

此刻,体彩顶呱刮也已准备就绪,三张崭新的“加油中国”即将登陆全国各地。这已是体彩顶呱刮第三次与奥运会牵手,2008年,2012年,2016年,每届奥运会都少不了体彩顶呱刮的场外助阵。可以说,体彩“顶呱刮”与奥运会已成为了最佳拍档。今年,“加油中国”将会为大家带来怎样的惊喜呢?

面值10元的体彩顶呱刮新票——加油中国,经中国奥委会正式授权,全面诠释了“更高、更快、更强”的奥林匹克运动精神。“加油中国”票面色彩绚丽,象征着活力与激情。主形象区的三种体育项目剪影图案,与“更高、更快、更强”的体育精神相契合,彰显中国健儿不断进取的拼搏精神。

“加油中国”最高奖金25万元,共有12+1次中奖机会。刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“火炬”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。如果在幸运奖区出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

朋友们,里约奥运会的脚步近了,你的热情准备好了吗?和“加油中国”一起为中国奥运健儿呐喊助威,还有意外之喜呦!

(陈星)

## 体彩高频11选5 任选七杀号法

在体彩高频11选5中,任选七是深受广大彩民喜爱的一种玩法。它是从1-11个号码中任意选出七个号码进行投注的,选中五个奖号就中奖,单注奖金是26元。

任选七的投注方式很多,我们可以用胆拖法、杀号法等;很多朋友都喜欢用杀号法的方式进行投注。那么应该怎样去杀号呢?下面我们就来具体说说杀号的方法。

在杀号的时候,不要杀连出好几期的号码,重点要杀那些近一两期没出,而且出的概率不是很大的号。例如7连出了4期了,如果近五十期出现了一半以上的话,就说明7这个号码属于热号,不要杀它。

通常把近期出现按频率分为“冷号”和“热号”。我们在杀号的时候,应该从热号和冷号里面各杀一个。然后再从上期连号中杀一个。

这样11个号,如果可以准确杀掉3到4个号,那就是包赚不赔,但是人都有失误的时候,如果,我们把失误率保持到50%以下的话,基本可以稳操胜券。这是众多朋友在玩彩票时的一点小技巧。以上仅供彩民参考,购彩有风险,请理性购彩。

## 50万助学金资助全省100名贫困大学新生

### 山东体彩爱心助学活动报名细则

十二载寒窗苦读,一朝金榜题名时。在这人生最欢喜的时刻,却总有一些学子因为家庭贫困,而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体育彩票管理中心、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额50万元。

#### 报名时间:

2016年7月6日—8月15日

**报名条件:**1、山东籍户口;2、家庭贫困;3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的

2016年应届高中毕业生;4、学习刻苦,积极进取、品行端正。

**报名方式:**登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

#### 报名要求:

1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料;2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及

本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018 0531-82028956

(咨询时间:上午8:30—11:30 下午13:00—17:00)

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网、齐鲁晚报。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。